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رنگ پریده مشتری از گروگان‌گیری خبر می‌داد

تردد وانت‌بارها در اتوبان تهران- قم ممنوع شود
بهتر است تردد وانت‌ها را در اتوبان تهران قم ممنوع کرده و 
آنها را به سمت جاده قدیم قم هدایت کنند همانطور که در 
مورد کامیون‌ها و کشنده‌ها این کار را کرده‌اند. بی‌شک این 
اقدام برای کاهش ترافیک و تصادفات در این مسیر پرتردد 

مؤثر است.
فلاحی از تهران 

خدمات رایگان ایرانسل، رایگان نیست
برخی خدماتی که پیش از این ایرانسل رایگان ارائه می‌داده 
است اکنون رایگان نیست. مثلا برای تماس با شماره 700که 
پشتیبانی تمام وقت این اپراتور است حتما باید شارژ داشته 
باشید. قبلا بابت مکالمه با شماره‌های پشتیبان ایرانسل از 

شارژ تماس گیرنده کم نمی‌شد که اکنون کم می‌شود.
راستی از هشتگرد

نصب پنل خورشیدی رایگان باشد
چندی قبل طرح جهاد روشنایی در استان سمنان اجرا و 
براساس آن 3هزار پنل خورشیدی با هدف درآمدزایی از 
تولید برق در مناطق محروم نصب شد. این طرح بی‌شک 
بسیار خوب و سازنده است ‌اما وقتی چند سازمان ازجمله 
سازمان بسیج سازندگی استان، شرکت توزیع برق، معاونت 
روستایی استانداری، کمیته امداد و بهزیستی در اجرای 
این طرح مشارکت دارند چرا روستایی محروم که چه بسا 
جز یارانه درآمد ندارد باید زیر بار پرداخت تسهیلات بانکی 
برای نصب این پنل برود کما اینکه سودش 4درصدی باشد؟ 
وقتی چنین اقدام ارزنده‌ای برای مردم صورت می‌گیرد جا 
داشت اجرای طرح رایگان می‌بود تا سودآوری درازمدت 
آن برای روستاییان شیرین باشد نه اینکه هنوز برقی 
تولید نشده مجبور به پرداخت اقساط آن از محل انباشه 

نداشته‌مان شویم.
امیدوار از سمنان

خدمات اینترنتی بانک سپه ضعیف و ناکارآمد است
متأسفانه سامانه بانکداری مجازی بانک سپه و همینطور اپلیکیشن 
همراه بانک آن بسیار ضعیف عمل می‌کند درحالی‌که این بانک از 
نخستین بانک‌هایی است که در کشور تأسیس شده و سال‌های 
سال است که به مشتریانش خدمات ارائه می‌دهد. در ثانی با تلفیق 
چند بانک و مؤسسه اعتباری در آن توقع می‌رود وضعیت بهتری 
نسبت به قبل داشته باشد. از این قبیل بانک‌ها انتظار می‌رود که 
با به روز کردن خدماتشان اعتماد مشتریان قدیمی و همینطور 

اعتبار بانک را حفظ کنند.
معبر از تهران 

نماز جماعت در مدارس استان البرز پررنگ‌تر برگزار شود
از مسئولان آموزش و پرورش و ستاد اقامه نماز کشور توقع می‌رود 
براساس اصول و سیاست‌های کلی ستاد اقامه نماز به نماز مدارس 
توجه بیشتری کنند و نگذارند اقامه نماز جماعت در مدارس 
خدای ناکرده کمرنگ شود. زیرا مدارس بی‌شک می‌توانند نقش 

پررنگ‌تری در احیای اقامه نماز جماعت ایفا کنند.
افتخاری از کرج 

قاتلان مدافعان امنیت به اشد مجازات برسند
از قوه قضاییه درخواست داریم عاملان شهادت مدافعان امنیت 
را به اشد مجازات برساند تا هم مردم کمی به آرامش برسند هم 
درس عبرتی برای دیگران باشد تا کسی جرأت اساعه ادب به 
مدافعان امنیت را پیدا نکند تا چه رسد به آسیب رساندن و  به 

شهادت رساندن این زحمتکشان بی‌ادعا.
جزینی از تهران 

هنوز حقوق‌های حداقلی بازنشستگان افزوده نشده است
به‌رغم قول داده شده قبلی و موج جدید تورم و گرانی‌های شدید 
و کمرشکن موجود، متأسفانه هنوز به اغلب حقوق‌های حداقلی 
بازنشستگان و مستمری‌بگیران تحت پوشش بیمه سازمان تأمین 

اجتماعی، در این ماه هیچ مبلغی اضافه نشده است، واقعاً چرا؟
محمود بلیغیان از اصفهان

مشکل پل در راه‌آهن ایستگاه خاوران تبریز حل شود
مدت‌هاست اجرای پروژه ایستگاه خاوران راه‌آهن »تبریز 
– بستان‌آباد - میانه«، آماده بهره‌برداری شده اما راه‌آهن 
ایستگاه خاوران مشکل پل دارد که معلوم نیست چه زمانی 
ساخته می‌شود. چرا اجرای این پل همزمان با ساخت 
ایستگاه آغاز نشد که هم‌اکنون ایستگاه معطل اتمام پروژه 

پل نماند.
بهمنی از تبریز

افرادی که نظافت اماکن عمومی را رعایت نمی‌کنند جریمه 
شوند

چند روز پیش موقع قدم زدن در خیابان با آقایی مواجه 
شدم که مشغول خوردن کیک وشیر بود و در انتها کاغذ 
بسته‌بندی کیک و بطری شیر را در جوی کنار خیابان 
انداخت درحالی‌که سطل زباله حدود 20متر با او فاصله 
داشت. جلو رفتم و تذکر دادم که این کارآلوده کردن خیابان 
و آسیب به محیط‌زیست است. نه‌تنها نپذیرفت که کم کم کار 
داشت به درگیری فیزیکی می‌کشید. حالا که تذکر شفاهی 
و فرهنگسازی‌ از طریق رسانه‌ها بر این قبیل افراد تأثیری 
نداشته است به‌نظر می‌آید تنها راه درنظر گرفتن جریمه 

سنگین نقدی باشد. شاید از این طریق اصلاح شوند.
نوری از تهران

علت مسدود شدن برخی سیم‌کارت‌ها شفاف شود
برخی سیم‌کارت‌ها بعد از مدت کوتاهی بی‌استفاده ماندن یا 
نپرداختن وجه و بعضاً دلایل دیگر مسدود می‌شوند. شایسته 
است مخابرات قبل از هر اقدامی به صاحب سیم‌کارت اطلاع 
داده و از اطلاع یافتن وی مطمئن شود و چنانچه اقدامی 

صورت نگرفت اقدام به مسدود‌سازی‌ کند.
خصالی از خرم‌آباد

شماره تلفن ارتباطي با خوانندگانبا مردم

ارسال پيام كوتاه خوانندگانپیامک

دستگیری عاملان شهادت سرباز وظیفه
مردان مسلح که با 
تیراندازی به‌سوی مأموران 
گشت پاسگاهی در زاهدان 
سرباز وظیفه‌ای را به 
شهادت رسانده بودند با 
تلاش سربازان گمنام امام 
زمان )عج( دستگیر شدند.

به‌گزارش همشهری، شامگاه دوشنبه، 30آبان ماه مأموران 
پاسگاه چشمه زیارت زاهدان در حال گشتزنی بودند که ناگهان 
یک خودروی پژو 405نقره‌ای رنگ به آنها نزدیک شد و یکی از 
سرنشینان آن شروع به تیراندازی به‌سوی خودروی پلیس کرد. 
در جریان این تیراندازی 2نفر از مأموران هدف اصابت گلوله 
قرار گرفتند که یکی از آنها به نام سرباز وظیفه بهزاد براهویی به 
شهادت رسید و دومین مأمور به نام ستوان‌یکم مهدی هاشم زهی 

به‌شدت مجروح شد و تحت مداوا قرار گرفت.
به‌دنبال این جنایت تلاش‌ها برای دستگیری عاملان این حمله 
مسلحانه آغاز شد تا اینکه سرانجام روز گذشته مأموران اداره 
اطلاعات سیستان و بلوچستان موفق شدند عاملان این حمله را 
دستگیر کنند. این اداره در اطلاعیه‌ای درباره این حادثه اعلام کرد: 
با تلاش سربازان گمنام امام زمان)عج( عواملی که روز دوشنبه 
۳۰ آبان طی حمله ناجوانمردانه به مأموران گشت انتظامی 
پاسگاه چشمه زیارت زاهدان باعث شهادت یک سرباز شده بودند، 

دستگیر شدند و به اقدامات خود اعتراف کردند.
براساس این گزارش، هم‌اکنون متهمان در بازداشت به‌سرمی‌برند 

و تحقیقات در این‌باره ادامه دارد.

جزئیات تازه از قتل طلافروش همدانی
5روز پس از قتل مرد طلافروش در بازار همدان، تحقیقات پلیس 
نشان می‌دهد که او با شلیک 3گلوله به قتل رسیده و مقدار زیادی 

طلا سرقت شده است.
به گزارش همشهری، سه‌شنبه اول آذرماه به‌دنبال کشف جسد 
صاحب یک طلافروشی در بازار مظفریه همدان تحقیقات 
کارآگاهان پلیس در این‌باره آغاز شد. بررسی‌های اولیه از قتل این 
مرد حکایت می‌کرد اما هنوز معلوم نبود که این جنایت چطور و 
به‌دست چه‌کسی اتفاق افتاده است. آنطور که بررسی‌های اولیه 
نشان می‌داد مرد طلافروش هنگام وقوع جنایت در مغازه‌اش تنها 

بود و هیچ‌کس عامل این جنایت را ندیده بود.
یکی از اقوام مقتول که او نیز طلافروش است نخستین نفری بود 
که در محل وقوع جنایت با جسد روبه‌رو شده بود. او در این‌باره 
به مأموران گفت:‌ بعد از آنکه شنیدم  در مغازه طلافروشی 
اتفاقی افتاده است فورا خودم را به آنجا رساندم و پیکر مقتول را 
درحالی‌که روی زمین افتاده بود دیدم. ظاهرا 3گلوله شلیک شده 
و 2گلوله به مقتول اصابت کرده بود و یک فشنگ سالم هم در 

مغازه افتاده بود که آن را برداشتم و به پلیس دادم.
او ادامه داد: آنطور که من فهمیدم مقداری طلا از آنجا سرقت شده 
بود. چراکه مقداری طلا و جواهرات در ویترین طلافروشی بود که 
بعد از این حادثه سرقت شده بود. همچنین مقداری از طلاها در 
کف مغازه ریخته بود و این موضوع نشان می‌داد که قاتل هنگام 
فرار عجله زیادی داشته است. او درباره اینکه چه‌کسی با مقتول 
اختلاف یا خصومتی داشته نیز گفت: مقتول مرد خوبی بود و تا 
آنجا که من می‌دانم با هیچ‌کس اختلافی نداشت و معلوم نیست 

چه‌کسی دست به این جنایت زده است.
به‌دنبال ثبت اطلاعات محل وقوع جنایت، جسد مقتول به پزشکی 
قانونی منتقل و تحقیقات گسترده‌ای برای شناسایی عامل جنایت 
آغاز شد. در شرایطی که تجسس‌های پلیس برای رازگشایی از این 
جنایت همچنان ادامه دارد روز گذشته دادستان همدان جزئیات 
بیشتری از این پرونده را بازگو کرد و از ادامه تحقیقات برای 
دستگیری قاتل خبر داد. حسن خانجانی در این‌باره گفت: قتل 
طلافروش به‌صورت مسلحانه اتفاق افتاده و مقتول هدف اصابت 
گلوله قرار گرفته است؛ اما اینکه طلا و جواهراتی از آنجا سرقت 
شده باشد، هنوز مشخص نیست. بنابراین انگیزه اصلی این جنایت 
هنوز مشخص نیست. او در ادامه گفت: پس از جنایت قاتل متواری 
شده و تا زمانی‌که دستگیر نشود نمی‌توانیم اطلاعات بیشتری 

درباره سرقت ارائه دهیم و پلیس در حال بررسی موضوع است.
 

پرونده متهمان »دریک« در دادگاه
پرونده 2متهم که با فروش غیرقانونی رمز ارز دریک دست به 
کلاهبرداری 192میلیارد تومانی از 36نفر زده بودند با صدور 
کیفرخواست به اتهام اخلال در نظام اقتصادی کشور به دادگاه 

فرستاده شد.
به‌گزارش همشهری، علی صالحی، دادستان تهران با 
اعلام جزئیات این پرونده گفت: در این پرونده با انتشار 
و فروش غیرقانونی رمز ارز در داخل کشور، جمعا به مبلغ 
۱۹۲میلیاردو۹۷۰ میلیون و ۶۵۳هزارو۸۹۱ تومان کلاهبرداری 
از مالباختگان صورت گرفته است.این پرونده ۳۶ نفر شاکی دارد 
و 2 نفر متهم که اتهام متهم ردیف اول، اخلال در نظام اقتصادی 
کشور بدون قصد مقابله با نظام از طریق کلاهبرداری و اتهام ردیف 

دوم معاونت در این خصوص است.
دادستان تهران ادامه داد: متهم ردیف اول که براساس تحقیقات 
به عمل آمده، ناشر رمز ارز »دریک« است، دارای سابقه کیفری 
به اتهام اغوای اشخاص به معامله اوراق بهادار منتهی به ایجاد 
قیمت‌های کاذب و عدم‌رعایت مقررات در انتشار آگهی برای عرضه 
عمومی اوراق بهادار و بازداشت به لحاظ عجز از تودیع وثیقه است.

در پرونده فعلی علاوه بر عرضه رمز ارز غیرقانونی، با افزایش قیمت 
بدون پشتوانه آن، فریب مشتریان و کلاهبرداری به اخلال در نظام 

اقتصادی کشور اقدام کرده است.
صالحی در ادامه گفت:‌ بازار هدف این رمز ارز داخل کشور بود 
و براساس اظهارات شاکیان، متهمان با ادعاهایی مانند: پیشی 
گرفتن رمز ارز »دریک« از بیت کوین از نظر قیمت، تبدیل شدن 
آن به ابزار پول اصلی در مبادلات مالی و جایگزین شدن با پول 
ملی، دور زدن تحریم‌ها توسط این رمز ارز، دریافت کالا و دلار با 
آن و داشتن مجوز از بانک مرکزی، شکات و سایر اشخاص را به امور 
غیرواقع امیدوار کرده بودند. دادستان تهران ادامه داد: پول‌های 
توقیف شده از متهمان، پرداخت ۶۰درصد از مطالبات شکات را 
پوشش داده، که با معرفی ۱۸فقره از اموال آنها، درخواست ضبط 

اموال به دادگاه ارائه شده است.

  bamardom_hamshahri@تلگرام با مردمپیام

کوتاه از حادثه زیرکی مرد صراف، آدم‌ربایان میلیاردی را گیرانداخت

رنگ پریده تاجری که به همراه مردی 

دادسرا
مرموز برای خرید دلار به صرافی رفته 
بود اسرار گروگانگیری میلیاردی را 
فاش کرد. مرد صراف با دیدن چهره رنگ‌پریده 
مشتری‌اش حدس زد که کاسه‌ای زیر نیم‌کاسه است 
و در تماس با پلیس، به ماجرای گروگانگیری پایان 

داد.
به گزارش همشهری، چند روز قبل تاجر ثروتمندی 
از خانه‌اش در شمال تهران خارج شد تا به دفتر 
کارش برود. او در حال عبوراز خیابان بود که یک 
خودروی پژو با 3سرنشین سد راهش شد. 2 نفر از 
پژوسواران از ماشین پیاده شده و درحالی‌که برگه‌ای 
در دست داشتند به سمت مرد تاجر رفتند. آنها 
خودشان را مأمور معرفی کردند و با نشان دادن برگه 
گفتند که حکم بازداشت مرد تاجر به‌دلیل شرکت در 
ناآرامی‌های اخیر را دارند. هر چند مرد تاجر اصرار 
داشت که حتما او را با فرد دیگری اشتباه گرفته‌اند، 
اما مردان مامورنما وی را سوار ماشین خود کردند 
تا به‌گفته خودشان، برای ارائه توضیحات به اداره 
پلیس برود. اما هنوز مسافت زیادی طی نشده بود 
که معلوم شد ادعای مردان مامورنما دروغ و ماجرا 

گروگانگیری‌ است.

3ساعت بعد 
مردان مامورنما 3گروگانگیر بودند که از قبل نقشه 
اخاذی از مرد تاجر را کشیده بودند. 3ساعت از شروع 
گروگانگیری گذشته بود که یکی از مأموران قلابی به 
همراه گروگانش وارد یکی از صرافی‌های پایتخت 
شد. مرد تاجر کارت ملی‌اش را نشان داد و درخواست 
خرید 2میلیارد تومان دلار کرد. او اما به‌شدت ترسیده 
و رنگش پریده بود. فردی که همراهش بود، کاملا به 
وی چسبیده بود و دست او را گرفته و منتظر بود که 

هر چه زودتر خرید دلار تمام شود.
صاحب صرافی با دیدن رنگ پریده مرد تاجر و 
دستانش که کاملا می‌لرزید فهمید که ماجرا عادی 
نیست. او احتمال داد که مرد تاجر گروگان گرفته شده 

و فردی که همراه اوست، وی را تهدید کرده که اگر 
حرفی بزند، جانش را می‌گیرد. در این شرایط به بهانه 
اینکه باید بخشی از دلارها را از گاوصندوق بیاورد، به 
اتاقک پشت صرافی رفت و با 110تماس گرفت. وقتی 
اپراتور پلیس پاسخ داد، ‌مرد صراف به آرامی ماجرا را 
شرح داد و از مأموران کمک خواست. پس از این تماس 
و تا رسیدن پلیس باید کاری می‌کرد تا گروگانگیر و 
مرد تاجر زمان بیشتری در صرافی بمانند. او مدعی 
شد که تهیه این مقدار دلار زمان‌بر است و به این 
ترتیب آنقدر نقش بازی کرد تا اینکه مأموران پلیس 

در صرافی حاضر شدند.

اخاذی میلیاردی
وقتی مأموران پلیس قدم در صرافی گذاشتند، مرد 
تاجر که همچنان رنگ و رویش پریده بود، گویی که 
فرشته نجات خود را دیده باشد فریاد کشید و گفت که 
او را گروگان گرفته‌اند. صاحب صرافی که حالا مطمئن 
شده بود حدسش درست بوده به کمک او رفت و مرد 
مرموزی که همراه تاجر بود، با دیدن مأموران قصد فرار 

داشت اما موفق نشد و گیر افتاد.

با دستگیری مرد مرموز، مأموران به تحقیق از مرد 
تاجر پرداختند. او گفت: صبح از خانه خارج شدم 
تا به محل کارم بروم. از آنجا که فاصله زیادی از خانه 
تا دفتر کارم نیست، معمولا از وسیله نقلیه استفاده 
نمی‌کنم و ترجیح می‌دهم تا دفتر پیاده روی کنم. 
امروز)روز حادثه( در حال رفتن به محل کارم بودم 
که سرنشینان پژویی سد راهم شدند و خودشان را 
مأمور جا زدند. پس از آنکه سوار ماشین‌شان شدم 
تهدیدهایشان شروع شد و فهمیدم که آنها پلیس 
قلابی هستند. آدم‌ربایان تهدید می‌کردند که اگر 
تسلیم خواسته آنها نشوم جانم را می‌گیرند و حتی 
جان اعضای خانواده‌ام نیز در خطر است. از ترس جان 
خود و اعضای خانواده‌ام چاره‌ای جز تسلیم شدن 
ندیدم و آدم ربایان با گرفتن کارت‌های عابربانکم 
موفق شدند حدود یک میلیارد و 500 میلیون تومان 
ارز دیجیتال بخرند اما این پایان ماجرا نبود و آنها نقشه 

اخاذی دیگری هم داشتند.
وی ادامه داد: 2 نفر از آدم ربایان مرا به صرافی بردند؛ 
یکی از آنها سوار بر ماشین و مقابل صرافی منتظر ماند 
و نفر دوم درحالی‌که دستم را گرفته بود، مرا به داخل 

صرافی برد. او گفته بود که همراهش سلاح دارد و اگر 
دست از پا خطا کنم، اول خودم را می‌کشد و بعد نفر 
سوم که مقابل خانه‌ام کمین کرده، وارد خانه‌ام شده و 

خانواده‌ام را خواهد کشت.
گروگان گفت: طبق خواسته آدم‌ربایان باید معادل 2 
میلیارد تومان دلار از صرافی می‌خریدم. من به‌شدت 
ترسیده بودم و همین باعث شد که مرد صراف به ماجرا 
مشکوک شود. مدام به اعضای خانواده‌ام فکر می‌کردم 
و حتی هنگام صحبت با مرد صراف دچار لکنت شده 

بودم که خوشبختانه زیرکی او موجب نجاتم شد.
ماموران پلیس پس از دستگیری گروگانگیر، موفق 
شدند همدستش را نیز پیش از فرار دستگیر کنند. 
متهم اصلی پرونده که همراه مرد تاجر وارد صرافی 
شده بود، طراح نقشه آدم ربایی بود که در تحقیقات 
گفت: خواهرم در دفتر مرد تاجر کار می‌کرد و خبر 
داشت که وضع مالی خیلی خوبی دارد. او همیشه 
از وضعیت زندگی مرد تاجر برایم تعریف می‌کرد تا 
اینکه مدتی قبل از شرکت او بیرون آمد. با این حال 
من دورا دور مرد تاجر را زیرنظر داشتم و می‌دانستم 
حسابش همیشه پر از پول است. از طرفی چون دچار 
مشکلات مالی شده و بدهی داشتم، فکر ربودن مرد 
تاجر به سرم زد تا از او اخاذی کنم. وی ادامه داد: 
برای اجرای این نقشه از 4نفر دیگر از دوستانم که 
آنها هم مشکل مالی داشتند کمک گرفتم. ما پس 
از چند روز زیرنظر گرفتن طعمه‌مان، درنهایت در 
نقش مامور، وی را ربودیم و گرچه در مرحله اول 
موفق شدیم یک و نیم میلیارد تومان از حسابش 
را خالی کرده و با آن ارز دیجیتال بخریم اما در 
نقشه دوم ناکام ماندیم و اصلا فکرش را نمی‌کردیم 
که زیرکی مرد صراف کار دستمان بدهد و باعث 

دستگیری‌مان شود.
بنا بر این گزارش، 2 متهم اصلی به دستور بازپرس 
دادسرای جنایی تهران برای انجام تحقیقات بیشتر 
در اختیار کارآگاهان اداره آگاهی تهران قرار گرفتند 
و تلاش برای دستگیری 3متهم دیگر این پرونده 

ادامه دارد.

آدم‌ربایان با ربودن پسر جوانی در رودبار کرمان او را به سیستان 

داخلی
و بلوچستان منتقل کرده و از خانواده‌اش خواسته بودند برای 
آزادی‌اش به دوبی بروند و11میلیارد تومان به آنها بدهند؛ اما 

با هوشیاری پلیس نقشه‌شان نقش بر آب شد.
به گزارش همشهری، این گروگان‌گیری به اوایل مهرماه امسال برمی‌گردد. آن 
روز 5نفر که سوار بر یک پژو 405و یک دستگاه موتورسیکلت بودند با اجرای 
نقشه‌ای از پیش طراحی شده جوانی 20ساله را در یکی از خیابان‌های شهرستان 
رودبار جنوب واقع در استان کرمان تعقیب کردند. وقتی پسر جوان وارد کوچه 
منتهی به خانه‌شان شد آنها راهش را سد کرده و او را به باد کتک گرفتند. 5مرد 
خشن در ادامه دست و پای پسر جوان را بسته و او را سوار خودرو کرده و با خود 
بردند. آن روز خانواده پسر جوان هرچه با او تماس گرفتند جواب نداد و وقتی 
عصر شد و او به خانه برنگشت معلوم شد که حادثه‌ای برایش اتفاق افتاده است. 
آنها شروع به جست‌وجوی همه جا کردند و از دوستان و آشنایان برای پیدا کردن 
او کمک خواستند اما هیچ‌کس او را ندیده بود و معلوم نبود که چه بر سرش 
آمده که یکباره مفقود شده است. در این شرایط بود که ماجرا به پلیس گزارش 
و از مأموران درخواست کمک شد. ماموران ابتدا مشخصات جوان مفقود شده را 
ثبت کرده و به استعلام از یگان‌های مختلف پرداختند. آنها در ادامه به بررسی 
فرضیه‌های مختلف ازجمله آدم‌ربایی پرداختند. درست در این مرحله بود که 
فرد ناشناسی با خانواده پسر مفقود شده تماس گرفت و گفت پسر جوان نزد او و 

همدستانش است. او گفت آنها پسر جوان را ربوده‌اند و برای آزادی‌اش 11میلیارد 
تومان پول نقد می‌خواهند. مرد ناشناس در این تماس تلفنی گفت که این مبلغ 
باید هرچه سریع‌تر در دوبی به آنها تحویل داده شود و کوچک‌ترین اشتباهی 
می‌تواند به قیمت جان گروگان تمام شود. این تماس تلفنی ابعاد تازه‌ای از ماجرا 
را برملا کرد و تیم‌های پلیس آگاهی را برای شناسایی آدم‌ربایان به تکاپو انداخت. 
آنها تلاش کردند با استفاده از سرنخ‌های موجود به اطلاعاتی از آدم ربایان دست 
پیدا کنند. هرچند آنها تلاش کرده بودند که هیچ ردی از خود به جا نگذارند 
اما با گذشت چند هفته از گشوده شدن این پرونده مأموران به اطلاعاتی دست 
یافتند که نشان می‌داد 2نفر از متهمان در استان هرمزگان مخفی شده‌اند. در 
این شرایط بود که گروهی از مأموران برای انجام بررسی‌های میدانی راهی آنجا 
شدند و 2متهم را دستگیر کردند. در شرایطی که 44روز از ربوده شدن پسر 
جوان می‌گذشت بازجویی از دستگیرشدگان نشان داد که آنها پسر جوان را به 
سیستان و بلوچستان منتقل کرده و در آنجا نگهداری می‌کنند. به این ترتیب 
مأموران موفق شدند پسر ربوده شده را پس از 44روز اسارت آزاد کنند. سرهنگ 
حسن بژندی، جانشین فرمانده انتظامی رودبارجنوب با اعلام جزئیات این 
پرونده گفت:‌ کارآگاهان پلیس آگاهی پس از حدود 44روز تحقیقات شبانه 
روزی و با انجام اقدامات تخصصی موفق به شناسایی هویت آدم ربایان شدند و 
توانستند جوان ربوده شده را آزاد کنند. به‌گفته او تحقیقات تخصصی پلیس 

برای دستگیری سایر آدم‌ربایان همچنان ادامه دارد. 

 »مرد رمال برای باطل شدن طلسم سیاه، دارویی 
پلیس 
آگاهی

در چای ریخت که پس از نوشیدن آن بیهوش 
شدم و 4روز بعد در بیمارستان به‌هوش آمدم« 
این بخشی از گفته‌های مردی است که می‌گوید به دام رمالی 

افتاده که نقشه سرقت از خانه‌اش را در سر داشته است.
به گزارش همشهری، چند روز قبل مردی که در یکی از خیابان‌های 
جنوب تهران بیهوش روی زمین افتاده بود، با تماس مردم با 
اورژانس به بیمارستان منتقل شد. او به‌دلیل مسمومیت شدید به 
کما رفته بود اما پس از 4روز به زندگی برگشت و پس از مرخص 

شدن از بیمارستان، فهمید که چه بلایی برسرش آمده است.
مرد جوان که برای شکایت از رمالی که او را به این روز انداخته بود 
راهی اداره پلیس شده بود، به افسر پلیس گفت: با اینکه از نظر مالی 
و خانوادگی هیچ مشکلی نداشتم، اما مدتی بود که روزگار بر وفق 
مرادم نبود. مدام بدبیاری می‌آوردم و شرایط زندگی‌ام به‌هم ریخته 
بود. مرتب با همسرم درگیر می‌شدم و این درگیری‌ها آنقدر ادامه 

داشت که همسرم قهر کرد و به خانه پدر و مادرش رفت.
وی ادامه داد: یک روز که سفره دلم را برای همکارم باز کردم و از 
ماجراهای عجیب زندگی‌ام گفت، او راهی پیش پایم قرار داد و 
گفت احتمالا در زندگی بدخواه و دشمن دارم و او مرا طلسم کرده 
است. اگرچه راه‌حل همکارم منطقی نبود و حرف‌هایی که می‌زد 
به‌نظرم عجیب می‌آمد اما من که به بن‌بست رسیده بودم تصمیم 
گرفتم به حرف‌های او اعتماد کنم. همکارم می‌گفت باید نزد رمال 
بروم و طلسم را باطل کنم. به این ترتیب با مرد رمالی که همکارم 
معرفی کرد آشنا شدم و نزد او رفتم. او در چند مرحله از من پول 
گرفت و نسخه‌های عجیبی برایم پیچید. یک‌بار گفت نسخه را در 
قبرستان متروکه دفن کن، بار دیگر می‌گفت در بیابان نامه‌ای را 

آتش بزن و..

طلسم سیاه
مرد جوان تمام راه‌حل‌های رمال را امتحان کرد اما همچنان در 

بن‌بست قرار داشت.
وی در ادامه گفت: وقتی به مرد رمال گفتم نسخه‌ها فایده‌ای 
نداشته، این‌بار به من گفت که ارواح خانه‌ام را احاطه کرده و 

دچار طلسم سیاه شده‌ام. او گفت که باید برای بهتر شدن اوضاع 
معجونی را درون چای بریزم و آن را بنوشم تا طلسم باطل شود. 
آن روز مرد رمال دارویی را که اسمش را گذاشته بود داروی سیاه، 
داخل چای ریخت. من هم بی‌خبر از همه‌جا چای را نوشیدم به این 
امید که طلسم‌ها باطل می‌شوند. مرد رمال پس از نوشیدن چای 
از من خواست به خانه‌ام برگردم اما من دچار سرگیجه شدیدی 
شده بودم و وقتی از خانه رمال بیرون رفتم ناگهان حالم بد شد و 
از هوش رفتم. چشمانم را که باز کردم در بیمارستان بودم و پس 
از مرخص شدن از آنجا، وقتی به خانه‌ام برگشتم متوجه شدم 
دزد وارد خانه شده و اموال قیمتی‌ام مانند ساعت، ‌پول، انگشتر 
و گردنبند طلایم به همراه دسته کلیدم سرقت شده است. حالا 
هم شک ندارم که مرد رمال با این ترفند مرا بیهوش کرده و بعد 
با سرقت دسته کلید وارد خانه‌ام شده و تمام اموال قیمتی‌ام را 

دزدیده بود.
با این شکایت، مأموران پلیس آگاهی تهران به دستور بازپرس 
شعبه سوم دادسرای ویژه سرقت راهی محل زندگی مرد رمال 
شدند اما او خانه‌اش را تخلیه کرده و فراری شده بود. هم‌اکنون 
تحقیقات برای شناسایی و بازداشت رمال فراری در دستور کار 

مأموران پلیس آگاهی تهران قرار گرفته است.

اقدام هولناک جوان مرموز سرقت میلیونی مرد رمال با داروی سیاه 
پس از دستگیری

وقتی ماموران، جوانی را به ظن دست داشتن در سرقت دستگیر کردند، 
او در اقدامی هولناک به زندگی خود پایان داد تا پلیس را با یک پرونده 

عجیب روبه‌رو کند.
به گزارش همشهری، شامگاه جمعه زوج جوانی که از مهمانی به خانه 
برمی‌گشتند که درست مقابل خانه‌شان صحنه عجیبی را دیدند. 
خودروی پرایدی که پلاک نداشت روبه‌روی ساختمان آنها پارک شده 
و مردی جوان پشت فرمان آن نشسته بود. همزمان مردی سراسیمه 
از خانه خارج و سوار بر ماشین پراید شد. زوج جوان با دیدن این صحنه 
احتمال دادند که سرنشینان پراید، سارقان منزل هستند و به تعقیبشان 
پرداختند تا مانع فرارشان شوند. آنها همزمان با پلیس تماس گرفته و 
ماجرا را گزارش کردند. سرنشینان مرموز پراید که متوجه شده بودند 
از سوی زوج جوان تعقیب می‌شوند، سعی کردند هر طور شده از دست 
آنها فرار کنند اما تلاششان بی‌فایده بود. در این شرایط خودرو را متوقف 
کرده و هر دو درحالی‌که چاقو به‌دست داشتند به سمت زوج جوان 
هجوم برده و به تهدید آنها پرداختند. زوج جوان که وحشت کرده 
بودند، تصمیم گرفتند محل را ترک کنند. پس از آن یکی از آن مردان 
مرموز سوار بر پراید شد و فرار کرد. نفر دوم که می‌دید همدستش 
بدون او فرار کرد، شوکه شده بود و در این شرایط با چاقو به سمت 
خودروهای عبوری هجوم برد تا با سرقت یکی از آنها فرار کند اما موفق 
نشد. در همین هنگام پلیس رسید و مأموران پس از خلع سلاح متهم، 
او را دستگیر کردند. اما تنها دقایقی از دستگیری متهم می‌گذشت که 
وی رو به مأموران کرد و گفت حالش خوب نیست. او در ادامه مدعی 
شد که قرص برنج خورده و قصد دارد به زندگی‌اش پایان بدهد. پس از 
آن نیز ناگهان از حال رفت و توسط مأموران به بیمارستان منتقل شد 
اما تلاش برای نجات او بی‌فایده بود و وی به کام مرگ رفت. به‌دنبال 
این اتفاق، ماجرا به بازپرس جنایی تهران گزارش شد و با حضور تیم 
تحقیق در بیمارستان، جسد جوان مرموز به پزشکی قانونی انتقال یافت 
تا در بررسی‌های بیشتر علت دقیق مرگ او مشخص شود. همچنین 
بازپرس جنایی دستور شناسایی و بازداشت همدست وی را صادر کرد 
تا با دستگیری وی جزئیات بیشتری از این حادثه و علت اقدام عجیب 

سرنشین مرموز پراید فاش شود.
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